

## INDICADORES ESTRATÉGICOS - 2019

Área Responsável	PAD	INDICADOR	META 2019	RESULTADO DO 1º TRIMESTRE	RESULTADO ATÉ 07/06/19	RESULTADO DO 3º TRIMESTRE	RESULTADO DO 4º TRIMESTRE	RESULTADO
				Reunião 09/04/2019 *base de dados 01/03/19 a 31/03/19	Reunião 24/06/2019 *base de dados 01/04/19 a 31/05/19	Reunião 19/09/2019 *base de dados 01/06/19 a 31/08/19	Reunião 10/03/2020 *base de dados 01/09/19 a 31/12/19	
<b>OE 1 - Fortalecimento da Segurança do Processo Eleitoral</b>								
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral (CRECAD)	3794/2019	1. Indicador - Percentual de eleitores com cadastro biométrico	Concluir a revisão de eleitorado no Estado em 2019.	90,24% do eleitorado com cadastro biométrico (05/04/19).	92,16% do eleitorado com cadastro biométrico.	96,61% do eleitorado com cadastro biométrico (03/09/2019).	97,99% do eleitorado com cadastro biométrico (29/11/2019). Revisão concluída em todos os municípios do Estado.	META ATINGIDA
Secretaria de Tecnologia da Informação (COINF)	3796/2019	2. Indicador - Aprimorar a Gestão da Segurança da Informação.	Implementar 10 controles relativos à segurança da informação.	O resultado obtido é 0 (zero).	Implementadas 04 de 10 ações.	Implementadas 08 de 10 ações.	Implementadas 10 de 10 ações.	META ATINGIDA
<b>OE 2 - Celeridade e Produtividade na Prestação Jurisdicional</b>								
Escola Judiciária Eleitoral	3797/2019	3. Indicador - Capacitação de Magistrados em Direito Eleitoral.	Capacitar em direito eleitoral 50% do total de juízes eleitorais do 1º grau.	Não foram realizadas ações neste trimestre.	Não foram realizadas ações neste trimestre.	Não foram realizadas ações neste trimestre.	O resultado obtido é 104 magistrados capacitados (56% dos Juízes Eleitorais).	META ATINGIDA
Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral	3799/2019	4. Indicador - Índice de zonas eleitorais corrigidas e/ou inspecionadas pela Corregedoria (presencial ou à distância).	Atingir 25% - 47 Zonas Eleitorais corrigidas e/ou inspecionadas de preferência (presencial ou a distância).	11 correções e inspeções realizadas (5,9% do total das ZEs).	49 procedimentos realizados (12 correções e 37 inspeções). ***O resultado acumulado, até 31/05/19, é 60 correções/inspeções (32% das ZEs).	31 procedimentos realizados (30 correções e 1 inspeção). ***O resultado acumulado, até 31/08/19, é 91 correções/inspeções (48% das ZEs).	19 zonas eleitorais corrigidas e/ou inspecionadas (59% das ZEs). ***O resultado acumulado, até 31/12/19, é 110 correções/inspeções (59% das ZEs).	META ATINGIDA
Secretaria Judiciária	3801/2019	5. Indicador - Implementação integral do PJE no segundo grau de jurisdição até dezembro de 2020.	Garantir a implementação integral do PJE no segundo grau de jurisdição até dezembro de 2020.	Distribuídos 36 processos no PJE.	Distribuídas 41 ações nos meses de abril e maio. ***O resultado acumulado é 77 ações até 31/05/19.	Distribuídas 24 ações entre junho e agosto. ***O resultado acumulado é 101 ações.	Distribuídas 138 ações entre setembro e dezembro. ***O resultado acumulado, até 31/12/19, é 239 ações.	META ATINGIDA
<b>OE 3 - Fomentar a aproximação da Justiça Eleitoral com a Sociedade</b>								
Escola Judiciária Eleitoral	3802/2019	6. Indicador - Oferta de ações educacionais à sociedade.	Aumentar em 5% em 2019 o número de estudantes atingidos no ano anterior (24.671) nas ações de caráter educativo sobre o exercício da cidadania. Meta: 25.905 alunos.	Atendidos 211 alunos.	Atendidos 8.416 alunos até 31/05/19. *** O resultado acumulado é 8.627	Atendidos 20.291 alunos até 31/08/19. *** O resultado acumulado é 28.918.	Atendidos 52.845 alunos até 29/11/19 *** O resultado acumulado, até 31/12/19, é 81.763.	META ATINGIDA
Ouvidoria	3803/2019	7. Indicador - Tempo médio de resposta à contatos dirigidos à Ouvidoria.	Responder aos contatos/solicitações feitas à Ouvidoria num prazo médio de 2 dias úteis.	Atendimento OVDA: 0,97 dia (tempo médio de resposta) Atendimento SIC: 2,26 dias (tempo médio de resposta)	Atendimento OVDA: 1,54 dia (tempo médio de resposta) Atendimento SIC: 5,15 dias (tempo médio de resposta)	Atendimento OVDA: 0,71 dia (tempo médio de resposta). Atendimento SIC: 1,72 dias (tempo médio de resposta)	Atendimento OVDA: 1,36 dia Atendimento SIC: 4,56 dias (tempo médio de resposta). ***Resultado anual do tempo médio de resposta: Atendimento OVDA - 1,14 Atendimento SIC - 3,42	Meta não atingida
<b>OE 4 - Aprimorar os mecanismos de transparéncia</b>								
Coordenadoria de Planejamento Estratégico (Seção de Planejamento Estratégico)	3804/2019	8. Indicador - Índice de cumprimento no questionário de avaliação de transparéncia.	Atingir 75% do índice de cumprimento no questionário de avaliação de transparéncia formulado na Resolução 265/2018.	Iniciativas para atingir a meta em fase de elaboração.	Iniciativas para atingir a meta em fase de implementação.	Atingido o percentual de 84,43% no Ranking da Transparéncia CNJ 2019. *Resultado divulgado em setembro/2019		META ATINGIDA
<b>OE 5 - Aprimorar a gestão de processos organizacionais</b>								
Secretaria de Controle Interno e Auditoria (SMCG)	3805/2019	9. Indicador - Índice de adesão a propostas de melhoria nos processos críticos de trabalho.	Atingir o índice de adesão a propostas de melhoria nos processos críticos de trabalho em 60% de cada processo crítico analisado.	Propostas de melhoria em fase de elaboração, avaliação e/ou implementação.	9 propostas de melhoria em fase de implementação.	1 proposta concluída (portal da Transparéncia) e 8 iniciativas em fase de implementação.		META ATINGIDA
Secretaria de Gestão Administrativa (Comitê de Orçamento e Contratações)	3807/2019	10. Indicador - Índice de eficiência do planejamento das aquisições e contratações.	Alcançar 75% de aderência ao PAC (índice de eficiência do planejamento das aquisições e contratações).	Resultado Consolidado: índice de adesão mensurado em 73% (167 contratações efetivamente realizadas das 229 previstas no PAC)				Meta não atingida

**INDICADORES ESTRATÉGICOS - 2019**

Área Responsável	PAD	INDICADOR	META 2019	RESULTADO DO 1º TRIMESTRE	RESULTADO ATÉ 07/06/19	RESULTADO DO 3º TRIMESTRE	RESULTADO DO 4º TRIMESTRE	RESULTADO
				Reunião 09/04/2019 *base de dados 01/01/19 a 31/03/19	Reunião 24/06/2019 *base de dados 01/04/19 a 31/05/19	Reunião 19/09/2019 *base de dados 01/06/19 a 31/08/19	Reunião 10/03/2020 *base de dados 01/09/19 a 31/12/19	
<b>OE 6 - Incentivar a adoção de práticas sustentáveis e de acessibilidade</b>								
Coordenadoria de Planejamento Estratégico (Seção de Gestão da Sustentabilidade)	3809/2019	11. Indicador - Índice de Acompanhamento sustentabilidade.	Alcançar 5 indicadores de 13 previstos no Plano de Logística Sustentável (38,46% do total).	4 indicadores atingidos (materiais de consumo - papel; impressão de documentos e equipamentos instalados; água e esgoto; e combustível).	Initiativas para atingir o 5º indicador em fase de implementação. *** Resultado acumulado: 4 indicadores atingidos (materiais de consumo - papel; impressão de documentos e equipamentos instalados; água e esgoto; e combustível).	Initiativas para atingir o 5º indicador em fase de implementação. *** Resultado acumulado: 4 indicadores atingidos (materiais de consumo - papel; impressão de documentos e equipamentos instalados; energia elétrica; água e esgoto; e combustível).	1 indicador atingido. *** Resultado acumulado: 5 indicadores atingidos (materiais de consumo - papel; impressão de documentos e equipamentos instalados; energia elétrica; água e esgoto; e combustível (gasolina, etanol e diesel e quantidade de quilômetros rodados)).	META ATINGIDA
Secretaria de Gestão Administrativa (CLC - SLIC)	3810/2019	12. Indicador - Índice de contratações e aquisições com critérios de sustentabilidade.	75% das contratações e aquisições realizadas com critério de sustentabilidade.	Índice mensurado em 87,5% (7 de 8 licitações realizadas com critério de sustentabilidade).	Índice mensurado em 66,66% (2 de 3 licitações realizadas com critério de sustentabilidade). *** Resultado acumulado: 81,81% (9 de 11 licitações realizadas com critério de sustentabilidade).	Índice mensurado em 95% (19 de 20 licitações realizadas com critério de sustentabilidade). *** Resultado acumulado: 87,10% (28 de 31 licitações realizadas com critério de sustentabilidade).	Índice mensurado em 71,05% (27 de 38) licitações realizadas com critério de sustentabilidade). *** Resultado acumulado: índice mensurado em 79,71% (55 de 69 licitações realizadas com critério de sustentabilidade).	META ATINGIDA
<b>OE 7 - Aperfeiçoar o desenvolvimento pessoal e técnico de servidores e colaboradores e promover a saúde e o bem estar no trabalho.</b>								
Secretaria de Gestão de Pessoas	3811/2019	13. Indicador - Índice de Governança de pessoas (IgovPessoas).	Aumentar para 50% o índice de governança de pessoas (IgovPessoas). OBS: Mensurado pelo questionário IgovPessoas-TCU.	Índice mensurado pela área em 50% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota").	Índice mensurado pela área em 50% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota").	Índice mensurado pela área em 50% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota").	Índice mensurado pela área em 50% (consideradas apenas as respostas "adota parcialmente", "adota maior parte ou total" e "adota").	META ATINGIDA *conforme mensuração da área (aguarda divulgação pelo TCU)
<b>OE 8 - Aprimorar a gestão de execução orçamentária e financeira</b>								
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SPCO)	3812/2019	14. Indicador - Índice de Execução Orçamentária das Despesas Discricionárias.	Empenhar 95% do valor disponibilizado na LOA para despesas discricionárias até o final de 2019.	Índice mensurado em 67,49%.	Índice mensurado em 71,68%.	Índice mensurado em 87,29%.	Índice mensurado em 99,95% (em 31/12/19).	META ATINGIDA
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SPCO)	3813/2019	15. Indicador - Índice de Execução Financeira das Despesas Discricionárias.	Aumentar a execução orçamentária do exercício a 90% até o final de 2019.	Índice mensurado em 19,19%.	Índice mensurado em 34,09%.	Índice mensurado em 56,76%.	Índice mensurado em 94,50% (em 31/12/19).	META ATINGIDA
Secretaria de Orçamento, Finanças e Contabilidade (SPCO)	3814/2019	16. Indicador - Índice de Perdas Orçamentárias.	Diminuir as perdas orçamentárias do exercício a 4% até final de 2019.	Índice mensurado em 24,22%.	Índice mensurado em 14,43%.	Índice mensurado em 4,63%.	Índice mensurado em 0,42% (em 31/12/19).	META ATINGIDA
<b>OE 9 - Garantir a eficiência na prestação dos serviços de tecnologia da informação e comunicação</b>								
Secretaria de Tecnologia da Informação	3816/2019	17. Indicador - Índice de Governança da TI (IgovTI).	Aumentar o índice de Governança da TI (IgovTI) do exercício a 0,70 até o final de 2019. OBS: Mensurado pelo questionário IgovTI-TCU.	Índice mensurado pela área em 0,57 (satisfatório).	Índice mensurado pela área em 0,57 (satisfatório).	Índice mensurado pela área em 0,63 (satisfatório).	Índice mensurado pela área em 0,60 (satisfatório).	META não atingida *conforme mensuração da área (aguarda divulgação pelo TCU)
<b>OE 10 - Aperfeiçoamento da Segurança Institucional</b>								
Secretaria de Gestão de Serviços (SESEG)	3817/2019	18. Indicador - Medidas de Segurança do TRE-PR.	Identificar, de forma sistêmica, a eficiência das medidas adotadas na área da segurança institucional, atribuindo medidas eficazes e ajustadas, tendo como meta a efetividade do processo.	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (a ser definido o grau de risco aceitável pela área). Docs. 65487/19, 65490/19 e 65494/19	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (a ser definido o grau de risco aceitável pela área). Docs. 186644/19, 186645/19 e 186646/19.	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (a ser definido o grau de risco aceitável pela área). Docs. 260744/19, 260749/19 e 260753/19.	Resultado conforme planilhas apresentadas no PAD (a ser definido o grau de risco aceitável pela área). Docs. 260744/19, 260749/19 e 260753/19, 18373/2020, 18353/2020 e 18344/2020.	META ATINGIDA